

Методика реалізації міжкультурної іншомовної освіти

1 семестр

Назва спеціальності:

014 Середня освіта

Німецька мова і друга західноєвропейська мова, зарубіжна література, методика навчання іноземних мов і культур у закладах вищої освіти

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення

Робоча навчальна програма

Лекційний матеріал

Модульні завдання

Кадрове забезпечення – к.пед.н., доц. Свиридюк Віра Петрівна

Дисципліна охоплює:

Обсяг – 3 кредити, 90 годин, в т.ч.

лекцій – 14 год.,

практичні заняття – 16 год.,

самостійна робота – 60 год.

Підсумкова форма контролю – залік

Мета вивчення дисципліни:

надати студентам цілісне розуміння щодо реалізації міжкультурного іншомовного спілкування німецькою мовою;

здійснити теоретичну і практичну підготовку в оволодінні навичками і вміннями професійно організовувати освітнє іншомовне середовище для реалізації міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності німецькою мовою;

націлити студентів на розуміння національно-культурних чинників у формуванні міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності у рецептивних і продуктивних видах мовленнєвої діяльності.

ФАХОВІ КОМПЕТЕНТНОСТІ:

ФК 1. Здатність ефективно спілкуватися німецькою в загальнокультурних і професійно орієнтованих ситуаціях.

ФК 4. Здатність до ефективного іншомовного, а також міжособистісного спілкування у навчанні та професійній діяльності.

ФК 9. Здатність проводити заняття з **німецької мови культури** та забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання з урахуванням індивідуальних особливостей і потреб студентів.

ФК 16. Здатність до ефективного міжособистісного спілкування німецькою мовою в освітніх, загальнокультурних і професійно орієнтованих ситуаціях в умовах міжкультурної комунікації.

ФК 21. Здатність використовувати німецьку мову і як мету і засіб навчання.

Основні теми курсу:

1. Зміст формування міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності;
2. Формування навичок і вмінь складових компетентностей, що становлять міжкультурну іншомовну комунікативну компетентність німецькою мовою;
3. Міжкультурний аспект комунікативної компетентності німецькою мовою;
4. Урахування національно-культурних феноменів - українського та німецькомовних - у процесі формування іншомовних навичок і вмінь німецькою мовою;
5. Засоби навчання та сучасні технології для оволодіння міжкультурною іншомовною комунікативною компетентністю.

У результаті опанування дисципліни Ви:

навчитися організовувати німецькомовне середовище для оволодіння міжкультурною іншомовною комунікативною компетенцією ;

оволодієте здібностями використовувати засоби навчання та інноваційні технології для створення оптимальних можливостей з метою оволодіння німецькою мовою на міжкультурному рівні;

зможете ефективно моделювати комунікативні ситуації з урахуванням міжкультурного аспекту;

сформуєте навички самостійно доповнювати зміст навчально-методичних матеріалів за допомогою лінгвосоціокультурних засобів на міжкультурному рівні

Wissen ist Macht

